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. Olkoon g : R?\ {0} — R,

o1, 29) = r? — axs
’ 3 + axd’

missd a > 0 on vakio. M&aritd ne a:n arvot joilla funktiolla g on raja—
arvo origossa, ja laske kyseiset raja—arvot.

. Mééritd funktion f(x,y) = xy? suurin ja pienin arvo tason suljetussa
vksikkokiekossa {(z,y) € R% 2% +y* < 1}

. Olkoon D = {(z,y) € R? 1/4 < 2? + y* < 4, y > 0}. Laske integraali
/ In(z? + y°) dady
D

. Laskettava

/6 (n.F)ds

kun F(z,y) = (2 +y,5°+2) ja E = {(z,y) € R*; (x/a)*+(y/b)* < 4}.
Téssé a ja b ovat positiivisia vakioita. Téssd merkintéd (n, F') tarkoittaa
vektorikenttien n ja F' pistetuloa, ja n on joukon F ulospéin osoittava
yksikkoulkonormaali.

. Oletetaan, ettd funktion f € C3(R?) Hessen matriisi V2 f(z) krittises-
sé pisteessd zy on indefiniitti. Osoita, ettd f:114 ei ole lokaalia dériarvo-
kohtaa pisteessa xg.



